11/8

6. =EH A
(FENE)
« ZIETEDBES & TS
- LIEFI T 5 S

6.1 REM

(1) ZEMOE

X (t)=ax(t) DfiF X

dx(t)/dt=ax(t) dx(t)/x(t)=adt log x(t)=at+c
x(t) = e@*% = ¢ (0)

EOEEL a DEICE > TEAIND
a>0 FEW—>RNELE

a0 PUR—ZE

a<<0 IR AN NS

2) VT 7 7 ORE R

ML DOGE b D Tl i Ee

a) 227 (stable)

EED € >0 R LY 72 6 ()0 BFEL, [x(0) [< 0 ZHRIEL T2 x (1) 25, ZHLIKE
x(t) [<e BT EE, FUIZV 77 ) 7OBMRTEETHDL END

b) W4 E (asymptotically stable)

JRRMNZEET, 232[x(0) [<6 26 HFE LIfiEfED t—ooTIx(t) |20 L7225 & & AL
BETHDH LD

c) KIBEIHITZE (asymptotically stable in the large)

WL 22 E SRR EE 7200 Tl <  ARE DO R Z x(0) & LTV o b &, KIilini & E Th 5
L9

X
2 FRE

x(0)
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(3) B HIGE R OWHL 2 E M

HHISE R OWREES R

() = AX(E), x(O)=x, OEEEZ

ADEAMEE L, Aoy oA, BEAXTZ FLE vy, vgeeov, &L
F— P8 U=|v; v, v,] 2L x(t)=Uz(t) & BELEHS 5 &

4 0

A
7=UTAUz = 2 z

0 A

n

ORI 7)) =A4z,t)  z,(t)=e""'z(0)

JoT

x=U1z

X, (t) 2, (t)

Xzz(t) =M, v, Vo] Zzz(t) = v, 7, (0) +v,e%'2,(0) +---v,e 'z, (0)
X, () 2, (t)

LERED

oLz, ETOEAFML, OFRBRATHIIL

limx(t)=0

t—o0

LRy W ZE — AZBETHIEND

4) ARAD - L E
—MD AT

X(t) = Ax(t) + bu(t)
{y(t) =c’x(t)
HDHEE MM I3t L, [EEDOAT u(O) AR u®I=M; 263D vy AR |yO)I=M;
ThdreEE, ZOVATAITHERANIT—FBHRMH L E (bounded-input, bounded-output
stability: BIBO ZZE) &9
— B HISE BB L E 72 DX, FREAEH () TR E 20 | 3T 5 — MDA %1% BIBO
HETHD

6.2 ZILE Y YDREH

178 A OEAEZ KO TN RIS 2 FH ik

X(t) =A x(t) +bu(t)

ORFEFFEANL det (A I-A)=A"+a, A" 4+---+a, A +a,=0
Z DR EAE
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FRERR O FE N ATHAIE I
— 7)Y OZEHRNENFIHTE 5

u Y
- -
H
Lt s
oy B R T

W(s)=Y (s)/U(s)=G(s)/(1+G(s)H(s))

1+G(S)H(s)=0  #rEHFER

ZORHERE v, 1y, T, ETDEL T OELNPATHIILETE

1+G (s)H(s)=(s-1;) (s=1,) -+ (s-1,)

G(s)/(1+G(s)H(s))=G(s) / (s—1)) (s—ry) - (s—r,) =k,/ (s—1)) +ky/ (s—1,) ++-+k,/ (s—1,)
WiZ 7T ABEHUT LY A IV RSB

y(t) =k,e™ +k,e? +... 4k e

TNy O R

DR RRADARETE T TIROFEH O IEA ZHET 5 Sk
etk R
A +a, A" ta, A +a,=0

W2kt L, o7 ey VITHIH, & E

a, a,., a4 0
1 a'n—l a-n—3
0 : “. 0
. . a,

AN R DL TE & 70 B A3 S
) t%¥a,a,, - a  NETCHELNOIETHD
9) TAE v VFIEH (i=1,2, -, n) RETELARS

an an—z an—4

a'n an—z
H:=a,>0, Hy= 1 a >0, H= 11 a,; a,3/>0 =+ Hp>O0
- 0 an an—2
(51 )
0 1 0
-1 0 0 1 .
X = x OREMEF~X
0 0 -1 0 ZES i
0 -2 0 -3
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(%)

A -1 0 0
A0 -1 ph o -1
1 2 0 -1 A
det(M—A):O 0 141 =20 2+1 0 [+]0 A+41 O |=A"+42°+64°+61+3
N 2 0 443 0 0 A+3
0 2 0 A+3
Yk H R oEEIT e TIE
TNE I
46 00
16 30
H, =
0460
016 3
L 46 0 6 30 |60 0
H,=4>0 sz‘l 6‘:18>0 Hy=|t 6 3-60>0 H,=44 6 0-14 6 0=180>0
04 6 163 [16 3
ko TR E
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